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  بسم الله الرحمن الرحيمبسم الله الرحمن الرحيم
  محضر اجتماع الهيئة العامة العادي السنوي لمساهمي شركة الاقبال للاستثمارمحضر اجتماع الهيئة العامة العادي السنوي لمساهمي شركة الاقبال للاستثمارملخص ملخص 

  22001144//0022//2727م المنعقد بتاريخ م المنعقد بتاريخ   22001144لعام لعام 
  ))2424((رقم رقم 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 اجتماع الهيئه العامه العادي  2014/02/27بتاريخ  فندق الفور سيزنزعقد في 

 :برئاسة  سعادة السيد  سامر توفيق فاخوري رئيس مجلس الادارة وفيما يلي ملخص لاهم الوقائع
 الحضور) 1

 اعضاء مجلس الاداره -
           
                                                                        .السيد وليد فاخوري نائب رئيس المجلس -  
                            .السيد عبد الرحيم الزعبي -  
 .محمد ناصر بركاتالسيد  -  
 .السيد  رائد سمارة -  
 .السيد يوسف عمر -  
 .اياد جرار السيد -  
 السيد صالح رجب -  
 .الجلسه  امين سر مجلس الإدارة كاتب  حسين الفاعوريالسيد   -
 .ممثل السيد مراقب عام الشركات  زكريا الصماديالسيد  -
 .ممثل محافظ العاصمة   نقيب منير حياصاتال -
 .وشركاه  القواسمي /المحاسب القانوني -
 يالاستاذ اسامه السكر/المستشار القانوني  -
 الدكتور فراس شهوان/المستشار الضريبي -
 مازن ابو غربيه/المستشار الضريبي -
وكالة الانباء الاردنية الغد ، ، العرب اليوم، الدستور، الراي(رجال الاعلام من الصحف اليوميه و الاسبوعيه  -

 .)لاخباريالانباط ،مجموعة البركة للاعلام ،مجلة مال واعمال وموقع عمون الاخباري ، وموقع رايتنا ا
من رأس % 77سهم يمثلون ما نسبته /دينار  19.158.125مساهم يملكون   100اعضاء الهيئه العامه بعدد  -

 .على رأسهم سعادة الاستاذ توفيق فاخوري المال
 
 وقائع الاجتماع)  2
 .اعلن سعادة السيد سامر  توفيق فاخوري رئيس المجلس افتتاح الجلسه   -
 .ام الشركات  قانونية الجلسه بتوفر النصاب القانوني للهيئة ولاعضاء مجلس الاداره اعلن السيد ممثل مراقب ع -
ويعق�وب  س�يف ص�الح كاتب�اً للجلس�ة والس�ادة  حسين الفاعوريترأس السيد رئيس المجلس الاجتماع وعين السيد  -

 .لفرز الاصوات و السيده ميسون ماضي  سيف صالح يدوالس راشد مراقبين ،
 .الجلسه امين سر مجلس الإدارة كاتب   حسين الفاعوريسه السابقه من قبل السيد تلاوة محضر الجل -
كلم��ة س��عادة رئ��يس المجل��س  رح��ب م��ن خلاله��ا بالحض��ور واثن��ى عل��ى جه��ود الع��املين ف��ي الش��ركه عل��ى مختل��ف  -

 . 2014وخطة عملها لعام  2013مستوياتهم وبين اهم انجازات الشركه خلال عام 
 . السيد حاتم القواسميسابا ت تلاه تلاوة تقرير مدققي الح -
مناقشه عامه لجدول اعمال الاجتماع حيث اجاب سعادة رئيس المجلس على كاف�ة استفس�ارات وملاحظ�ات اعض�اء  -

 .الهيئه
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- - ::ولما لم يكن هناك من اسئلة او استفسارت فقد قررت الهيئة العامة الموقرة مايليولما لم يكن هناك من اسئلة او استفسارت فقد قررت الهيئة العامة الموقرة مايلي
   20132013المصادقة على تقرير مجلس الإدارة للسنة المالية المصادقة على تقرير مجلس الإدارة للسنة المالية..  
   المحاس��ب المحاس��ب كم��ا وردت م��ن كم��ا وردت م��ن   20132013//1212//3131المص��ادقة عل��ى الميزاني��ة الموح��دة والق��وائم المالي��ة كم��ا ف��ي المص��ادقة عل��ى الميزاني��ة الموح��دة والق��وائم المالي��ة كم��ا ف��ي

  ..القانونيالقانوني
   تام�اً ف�ي تام�اً ف�ي   اب�راءً اب�راءً   20132013//1212//3131  ال�ىال�ى11//11الفت�رة م�ن الفت�رة م�ن ابراء ذمة ك�ل م�ن رئ�يس واعض�اء مجل�س الادارة ع�ن ابراء ذمة ك�ل م�ن رئ�يس واعض�اء مجل�س الادارة ع�ن

  ..نوننونحدود ما نص عليه القاحدود ما نص عليه القا
   عل���ى عل���ى %%100100ملي���ون دين���ار ارباح���اً نقدي���ة  بنس���بة ملي���ون دين���ار ارباح���اً نقدي���ة  بنس���بة ) ) 2525((الموافق���ة عل���ى توص���ية مجل���س الإدارة بتوزي���ع الموافق���ة عل���ى توص���ية مجل���س الإدارة بتوزي���ع

  ..المساهمينالمساهمين
  القواس��مي وش��ركاهالقواس��مي وش��ركاهالس��ادة الس��ادة   انتخ��ابانتخ��اب  ))KKPPMMGG((   الس��يد ح��اتم القواس��مي إج��ازة رق��م الس��يد ح��اتم القواس��مي إج��ازة رق��م))م��دققاً لحس��ابات م��دققاً لحس��ابات ))656656

  ..تفويض مجلس الإدارة بتحديد أتعابهمتفويض مجلس الإدارة بتحديد أتعابهمووم  م  20142014الشركة لعام الشركة لعام 
  
 

  ::تحدث رئيس الجلسة قائلاً تحدث رئيس الجلسة قائلاً وفي الختام وفي الختام 
كم�ا أتق�دم كم�ا أتق�دم . . في الختام لا يسعني إلا أن أتقدم منكم جميعاً بجزيل الشكر على حضوركم اليوم وعل�ى دعمك�م المتواص�لفي الختام لا يسعني إلا أن أتقدم منكم جميعاً بجزيل الشكر على حضوركم اليوم وعل�ى دعمك�م المتواص�ل

وكل وكل ،،في أداء مس�ؤولياتهم وواجب�اتهم والارتق�اء ب�أداء الش�ركةفي أداء مس�ؤولياتهم وواجب�اتهم والارتق�اء ب�أداء الش�ركةمتمنياً لهم التوفيق متمنياً لهم التوفيق بالشكر لكافة أعضاء مجلس الإدارة بالشكر لكافة أعضاء مجلس الإدارة 
  . . على ثقتهم الغالية، ولإدارة وموظفي الشركة لتفانيهم في أداء الواجبعلى ثقتهم الغالية، ولإدارة وموظفي الشركة لتفانيهم في أداء الواجب  الشكر لعملاء الشركةالشكر لعملاء الشركة

عل�ى جه�ودهم الطيب�ة ف�ي عل�ى جه�ودهم الطيب�ة ف�ي   ذاتذات  كما أتقدم بالشكر لعطوفة مراقب عام الشركات ولكاف�ة المؤسس�ات الرس�مية والجه�اتكما أتقدم بالشكر لعطوفة مراقب عام الشركات ولكاف�ة المؤسس�ات الرس�مية والجه�ات
  .. ورعاه ورعاهالملك عبد الله الثاني ابن الحسين حفظه هللالملك عبد الله الثاني ابن الحسين حفظه الله  راعي مسيرتنا الخيرةراعي مسيرتنا الخيرةخدمة الاقتصاد الوطني، في ظل خدمة الاقتصاد الوطني، في ظل 

  
  ..والسلام عليكم ورحمة الله وبركاتهوالسلام عليكم ورحمة الله وبركاته

  
  
  

  ..  الثالثة من بعد الظهرالثالثة من بعد الظهرلما لم يكن هناك أي موضوعات أخرى انتهى الاجتماع في تمام الساعة لما لم يكن هناك أي موضوعات أخرى انتهى الاجتماع في تمام الساعة 
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 لقطات من الاجتماع
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  سعادة الاستاذ سامر فاخوري يترأس الجلسة والى جانبه السيد مالك حسين المدير المالي
 والسيد زكري الصمادي ممثل مراقب عام الشركات

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .السيد حسين الفاعوري امين سر مجلس الادارة يتلو محضر الجلسة السابقة
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 .السيد حاتم القواسمي يتلو تقرير المحاسب القانوني للشركة
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 السادة اعضاء مجلس الإدارة
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 السيد يعقوب راشد والآنسة نيفين الدباس جهود مباركة لتسجيل الحضور
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 سعادة السيد توفيق فاخوري مؤسس الشركة ومن اكبر واهم المساهمين
 
 

 
 جانب من الحضور


	- السيد يوسف عمر.
	2 ) وقائع الاجتماع

